韩总统候选人洗清"抄论文"嫌疑

韩总统大选12月19日投票,反对派阵营联手推举单一候选人谈判陷僵局

韩国首尔大学16日正式公布对韩国总统候选人安哲秀被质疑"抄袭论文"事件的调查结果,认为安哲秀的论文不存在抄袭行为。

同一天,安哲秀召开新 闻发布会,呼吁同为反对派 候选人的民主统合党成员 文在寅推动所属党派改革, 提议双方为推举反对派单 一候选人继续对话。两反 对派宣布联手后谈判一度 陷入僵局。

首尔大学证实安 哲秀论文不存在抄袭

韩国首尔大学研究真实性委员会方面表示,"预备调查委员会"对安哲秀所著的受质疑的5篇论文进行调查之后确认,安哲秀的论文不存在抄袭行为。

韩国国会教育科学技术委员会于10月23日对首尔大学进行国政监察时,执

反对派阵营联手 谈判遭遇"谎言"

韩国首尔大学融合科技院院长、无党派人士安哲秀9月19日正式宣布参加将于年底举行的韩国第18届总统竞选。另外两位候选人是新国家党的朴槿惠和最大在野党民主统合党

的文在寅。文在寅阵营和 安哲秀阵营7日开始协商 一体化,打算在本月25日 至26日候选人正式登记前 从两人中推举一人参选。 安哲秀阵营14日指认文在 寅方面散布"谎言":如果双 方就赢得选举后的权力分 亨达成协议,安哲秀有意主 动让贤,支持文在寅对阵朴 權惠

16日,安哲秀在新闻发 布会上说,文在寅和民主统 合党需要摒弃陈旧思维方 式,推动改革。采阵宣推举的 单一候选人才能获得民民 广泛支持。他要求文在寅 审视"合纵"谈判障碍并须 取坚定补救措施,"必知 助方案"。

文在寅的发言人禹相 虎16日回应称,关于安哲秀 的建议,文在寅表示欢迎。

据新华社



11月16日上午,安哲秀召开了紧急记者会。

■ 对手 反对派候选人实力遭疑

就反对派阵营联手谈 判陷入僵局,新国家党之不 方批评,这类谈判意义之不 大,只不过是为遮掩实之 寅和安哲秀都不具备领导 国家能力的事实。新国家 党发言人李哲禹(音译) 说,"民众真正需要的是让 这场(反对派阵营推选单 一候选人的)假戏赶快演完",这以后,民众才能全面考察那名单一候选人的领导潜能。

韩国总统选举定于12 月19日投票。民调显示,如 文在寅和安哲秀联手,将大 大提高反对派阵营夺取青 瓦台的几率。 据新华社

慕尼黑遭 断电事故 20年难遇

德民众担心可 再生能源代替核能 或致断电多发

据新华社电 德国南部城市慕尼黑 15 日早上遭遇 20 年来最严重的电力中断事故,早高峰交通受到极大影响。

慕尼黑公共事业公司 当天说,断电事故发生在 早上7时左右,慕尼黑近一半市区及周边城镇受到 影响。大约一个小时后, 大部分停电地区的电力供 应才得以恢复。目前尚不 清楚电力供应突然中断的 原因。

供电中断导致多趟城 铁和地铁晚点,有轨电车 停运,交通灯失效,早高 峰交通受到严重影响。一 些医院不得不使用应急电 力供应,不少人被困在电 梯内。

一些慕尼黑市民众担心,由于德国计划更多使用可再生能源以代替化工和核电能源,断电事故今后恐将时有发生。

数千苹果 新款平板 机场失窃

这批迷你iPad 在中国组装,在纽 约机场失窃

据新华社电 美国《纽约邮报》15日报道,3600台苹果公司新款平板电脑在纽约市约翰·肯尼迪国际机场失窃。

这些型号为iPad mini 的电脑市场价总计150万美元,在中国组装,运抵纽约, 原定发往美国各地。

执法人员说,两名嫌疑人开一辆卡车进入机场区域,使用一辆机场叉车把两货盘平板电脑装上卡车。一名机场员工在现场向两人发问,两名嫌疑人不得不放弃另外3货盘平板电脑,驾车离开。

调查人员怀疑机场内部人员作案,因而询问机场雇员。

一家名为 TechCrunch 的网站说,苹果公司首批 应用 LTE 技术的 iPad mini 平板电脑据信本周运抵 美国。

如果失窃电脑是其中一部分,3600名"果粉"会失望。苹果公司可能调整对零售商的配货,以弥补这批货物的"缺失"。

德小学生 旅行大巴 与汽车相撞

当地时间 11 月 16 日,德国奥伊斯基兴,一 辆汽车与一辆搭载着小 学生的来自科隆的旅行 大巴相撞,消防队员正在 事故现场。

事故中,汽车司机死 亡,另有12名乘客受伤, 其中2名是小学生。



美火车撞上退伍老兵游行彩车

4人死亡,至少16人受伤;事故原因暂不清楚

美国一辆货运列车15 日在得克萨斯州撞上一辆 游行彩车,4人死亡,至少16 人受伤。

老兵遭难

米德兰城发言人斯托 特说,当地时间下午4时30 分左右,在美国太平洋联合 铁路公司所辖一处铁道交 叉口,火车撞上彩车。 彩车载有26人,包括12 名伤残退伍老兵及其配偶 以及另外两人。米德兰县 警长佩因特说,两辆彩车当 时穿越铁道口,一辆已驶 过,失事那一辆几乎也已穿 过。"撞车现场一片混乱,一 些(老兵)试图跳车,保护他 们的妻子或女友。"

据美国媒体报道,两人 当场死亡,两人送入医院不 治。当局没有提供伤亡人 员身份。火车乘务人员没 有伤亡。

游行取消

事发彩车是"显现支持"年度游行一部分,以示支持伤残老兵。当天早些时候,这些老兵参加由得州非营利性组织"纪念空军"安排的午宴,州参议员塞利格和米德兰市长佩里出席并讲

话。"他们是英雄、佼佼者, 佩里说,"我以他们为荣"。

活动组织方说,他们在银行设立账户,向遇难人员的家属提供所需帮助。游行发起人特里·约翰逊说,所有活动都已经取消。

警长佩因特同样是退伍老兵。他说,米德兰15日惨遭不幸,"我非常受伤和震惊……我们与所有人感同身受"。

太平洋联合铁路公司 发言人兰格说,"这显然是 非常悲惨的事件"。这家运 营商向遇难者的家属和社 区提供帮助,安抚火车乘务 人员,因为"他们的精神受 到相当大创伤"。

事故原因暂不清楚。 米德兰城警察局长鲁宾逊说,警方正在调查。就火车 司机是否会面临指控,官员 们拒绝作回应。 据新华社